



MAGYAR ÁLLATORVOSI KAMARA
HUNGARIAN VETERINARY CHAMBER

H-1078 Budapest, István utca 11. fszt.1.
Tel.:(36-1)413-24-90, Fax:(36-1)413-24-93, e-mail:maok@t-online.hu
elnök/president: **Dr. Gönczi Gábor**



alelnök/vice president: **Dr. Liphay Tamás** főtitkár/secretary general: **Dr. Horváth László**

JEGYZŐKÖNYV és HATÁROZAT
a Magyar Állatorvosi Kamara országos elnökségének
2022. január 7.-10. között
elektronikus úton lebonyolított üléséről ill. határozat hozataláról

A Magyar Állatorvosi Kamara Elnöksége -figyelembe véve a COVID járványügyi helyzet miatt körülményeket- tényleges ülés megtartása helyett elektronikus úton lebonyolított „ülést” és szavazást tartott 2022. január 7.-10. között. A „tanácskozásban” és a szavazásban az Elnökség valamennyi szavazati joggal rendelkező tagja részt vett.

Napirend:

- 1. Döntés a MÁOK Országos szervezeténél munkaviszonyban álló tisztségviselők (elnök, főtitkár) és munkavállalók 8%-os béremeléséről**

A MÁOK főtitkára, mint a MÁOK Országos szervezete munkavállalói munkáltatói jogainak gyakorlója 8%-os munkabér emelést javasolt, melyet a MÁOK elnökének és főtitkárának is javasolt megtenni. A főtitkár tájékoztatta az Elnökséget arról, hogy Dr. Bozsoki Attila OFB elnök e-mail-ben egyetértett a MÁOK elnökének javasolt béremelésével. Dr. Gönczi Gábor elnök, mint a főtitkár munkáltatói jogainak gyakorlója tájékoztatta az Elnökség tagjait arról, hogy ő is egyetért a főtitkár javasolt mértékű béremelésével.

Az elnökségi tagok kérésére a főtitkár tájékoztatta az elnökségi tagokat a 2020. január 1. óta érvényben lévő, és azóta nem változott konkrét munkabár összegekről, melyet az elnökségi tagok tudomásul vettek.

Határozatok:

A Magyar Állatorvosi Kamara elnöksége, a 2022. január 7.-10. közötti időszakban elektronikus úton lebonyolított szavazás során

9 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazati aránnyal egyhangúan elfogadta, hogy a MÁOK Országos szervezeténél munkaviszonyban álló tisztségviselők (elnök, főtitkár) és munkavállalók 8%-os béremelésben részesüljenek 2022. január 1.-től. (1.számú határozat)

A jelen „Jegyzőkönyv és Határozatok” dokumentum mellékletét képezik az elnökségi tagoktól beérkezett és kinyomtatott elektronikus levelek.

Budapest, 2022. január 10.



Dr. Horváth László
főtitkár, jegyzőkönyvvezető